

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3561期

## 县委农村工作会议召开

3月13日上午,县委农村工作会议在县融媒体中心演播大厅举行。县委书记许红兵出席会议并讲话。县委副书记、代县长王代强主持会议。县委副书记汤红漫,县委常委主任梅玉三,县政协主席铁干卿等县级领导出席会议。

会议回顾总结了2019年全县“三农”工作,并对2020年全县“三农”工作进行安排部署。会议还对2020年“双违”整治工作进行安排部署。

就进一步加强和改进“三农”工作,建设乡村强县,决战脱贫攻坚各项任务,许红兵强调,一要提升认识,强化“三农”工作的使命担当。做好“三农”工作,事关脱贫攻坚和乡村振兴,也事关我县乡村强县建设,更事关全面小康。今年是脱贫攻坚收官之年,任务很重,大家要以更大的决心和力度,把“三农”工作抓得紧而又紧、实而又实。二要对标对表, (下转二版)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年3月  
星期一  
庚子年二月二十三

16

## 全县党务工作会议召开

许红兵出席并讲话 王代强主持会议

3月13日上午,全县党务工作会议召开。县委书记许红兵出席会议并讲话。县委副书记、代县长王代强主持会议。县委副书记汤红漫,县委常委李捍卫、张国伟、郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔在主席台就坐。

许红兵就全县农村、机关党建和社区治理工作强调三点意见。一是建强筑牢基层战斗堡垒。聚焦党建基础,继续开展“六星评村”,努力打造一批村级党组织示范群,提高村级党组织建设水平。聚焦人才队伍,引导人才向基层倾斜,最大限度激励党员担当作为、干在实处、当好表率。聚焦主责主业,进一步健全完善基层组织体系,实现党的建设与经济发展相互促进。二是做实做新机关党建工作。要扛稳压实政治责任,把全体党员的思想统一到四级党委精神上来,用坚定思想为工作领航;强化主体责任,认真做好机关“六星创建”工作,牢牢牵住责任制这个“牛鼻子”,抓出成效。要以抓经济的理念抓好党的建设,以机关党建工作提升推动全县重点工作落实。三是健全完善城乡社区治理。抓好多元共治,推进基层治理体系和治理能力现代化。做到服务下沉,将党的方针政策辐射到社区每家每人,把“小社区、大服务”融入居民生活各个环节。

许红兵要求,要强化学习吸收、作风保障、督导考核,努力建设一批风清气正的政治机关、服务完善的和谐社区、民富村强的美丽乡村。

会上,县委常委、组织部长郭杰就村(社区)、机关党组织“六星”管理和“五个一”工作机制强化社区治理工作指出,一要持续加强对村(社区)党组织星级管理,继续将星级评定与村民福利、村“三委”干部考核和村第一副书记考核挂钩,进一步激发农村广大党员干部干事创业、争先创优的积极性,提升基层党组织的凝聚力、战斗力、创造力。二要创新实施机关党组织星级管理,细化定标设星标准,对照评星标准抓落实,确保各机关“六星”评定工作落实落细,对星级评定好的单位进行表彰、差的进行处理。三要全面推行“五个一”工作机制,进一步加强全县社区治理能力建设。各乡镇尤其是“三镇一办”要按照“乡镇党委、社区党委、网格党支部、楼宇党小组、党员楼长、楼栋党员中心户”的六级架构,织密组织体系,打造“红色引擎”,把基层各类组织和各项工作纳入有效管理。要打造服务平台,受理群众诉求,回应群众关切。

会议对2018—2019年度“三星级”以上村(社区)党支部和党支部书记进行表彰。(朱亚旭 李得胜)

## 许红兵调研“一村一品”特色产业发展情况时强调 绘制好“四张图谱”为乡村振兴凝聚力量

3月12日上午,县委书记许红兵到大营镇、观音堂林站、前营乡调研“一村一品”特色产业发展情况。他强调,各乡镇、各部门要绘制好特色产业“四张图谱”,整合产业资源,壮大企业块头,更好组织动员群众利用网络宣传好乡村特色产品,为乡村振兴凝聚力量。

带领群众共同致富奔小康。

在清凉寺和汝瓷企业,许红兵要求,绘制好汝瓷产业“四张图谱”,整合资源,补齐加工短板,拉长产业链条,促进产业精细化、工厂化生产,做大做强产业集群。

前营乡关帝庙村一直有卖鸡苗的传统。许红兵指出,要发挥现有产业优势,成



位于大营镇六村的康乐福艾业有限公司生产的艾草产品通过网上直播卖到了全国各地,网上销售量占全年总销售的三分之一,艾草产品成了“网红”。走进企业产品展示厅,许红兵饶有兴致地拿起产品现场通过网络直播为产品代言(如图)。许红兵指出,企业要加大新产品研发力度,不断丰富产品种类。创新销售渠道,采取多种方法吸引群众加入到产品网络销售队伍中,提升产品销售量,提高企业经济效益。大营镇党委政府和相关部门要紧紧围绕特色产业,积极培育龙头企业和致富带头人,

立专业合作社,推动产业规模化经营。创新销售方式,以“传统+网络”的销售模式促进产品销量不断升级,让群众获得更多实惠。

在观音堂林站小南庄村党群服务站,许红兵与驻村第一书记、村支部书记亲切交谈,希望他们不怕吃苦、踏实肯干、发挥特长、勇挑重担,为山区经济社会发展贡献青春热血。要着力推进发展党员工作,以党的建设高质量推动乡村振兴高质量。许红兵还到观音堂林站庄村现场解决群众饮水难题。

县委副书记汤红漫,县领导马胜昔、王红旗参加调研。(李萍 李得胜)

## 王代强督导调研教育系统项目建设推进情况

3月12日下午,县委副书记、代县长王代强先后到贾复中学、源丰中学、县一高改扩建项目、博城路小学及幼儿园现场督导调研,详细了解各个项目推进过程中存在的问题和困难,协调解决相关问题。

在随后召开的项目推进座谈会上,王代强指出,教育项目是全社会高度关注、老百姓格外关心的民生事业。强力推进教育等社会事业项目建设,有利于完善城市功能、提高城市品质、提升市民幸福感和满意度。他要求,各

相关部门要牢固树立抓项目就是抓民生的理念,坚持问题导向,切实增强工作责任感和紧迫感,强化沟通联系,积极解决项目建设过程中存在的问题和困难,全力以赴、攻坚克难,紧盯目标任务,加快工程建设进度,倒排工期,完成配套设施建设,确保项目早开工、早建成、早使用。

县领导部现营、张义辉参加调研。县教育局、自然资源局、发改委、财政局等单位负责人参加项目推进座谈会。(杨涛 袁松柳)

3月15日上午,张八桥镇与洁石集团农民工定向招聘交接仪式和杨庄镇、商酒务镇与宝丰酒业有限公司农民工定向务工交接仪式分别在张八桥镇政府门口和宝丰酒业有限公司举行。通过双方的正式交接,我县300余名农民工实现在家门口就近打工,即日起可报到就业。

在疫情影响下,企业用工和农民工外出打工都受到了很大影响,县产业集聚区管委会急企业之急,大力为企业做好服务工作,根据当前情况积极与一些乡镇进行联系,促进双方对接,经过各方努力,为洁石集团输送了300多名农民工,以解其当前用工需求。

县产业集聚区管委会主任王森鹏,县产业集聚区党工委委员刘伟刚参加交接仪式。在当天的交接仪式上,洁石集团分别与三个乡镇的农民工进行交接。(史军伟 郭跃峰)

我县举行农民工定向务工交接仪式  
300余名农民工实现在家门口就业